

加快推进 三峡PPP项目建设

本报讯(记者 谢凌)8月19日,副市长黎作凤主持召开会议,调度三峡PPP项目推进工作。据了解,三峡PPP项目推进顺利,目前,五个先期开工项目强力推进,另外已完成东风湖清淤初设工作和七里山排口设计工作,望岳路主管9月底可完工。初步完成王家河、临港污水管网设计工作,罗家坡第一批管网设计初步完成。

黎作凤充分肯定了前阶段有成效的工作,他强调,要加快PPP项目推进力度。近两天成立PPP项目公司。要学习外地好经验,超前推进,倒排时间,明确要求,做实基础工作。要加强项目全过程监管,严控成本,确保工程质量,严防工程转包、分包,不允许单位和个人插手项目工程,把项目建成示范工程、民生工程、环保工程、廉洁工程。

优质高效 做好行政审批工作

本报讯(记者 刘革)8月20日下午,市政协副主席、市发改委主任刘晓英到市政务中心发改窗口现场办公,督查“最多跑一次”“一件事一次办”改革落实情况。据悉,今年以来,该窗口大力优化营商环境,提升政务服务水平,减事项,优流程,压时限,强服务,加强投资项目监督检查,严控政府

债务,激发企业活力;理顺职能职责,加强投资项目概算管理,行政审批工作顺利开展。截至7月31日,共办理项目80个,总投资167.9亿元。刘晓英要求,要把“最多跑一次”“一件事一次办”改革落地落实落细,进一步明确行政审批的具体目标和工作要求,做到优质、高效、便民、上档次,走在全市前列。

全市安全管理负责人 和安监站长集中培训

本报讯(记者 周小平)近日,市委办举办以“防风险、除隐患、遏事故”为主题的全市工业园区安全管理负责人和乡镇安监站长主体班。全市各县市区工业园区管委会分管安全生产负责人,乡镇(街道)安监站(办)站长(主任)共计200余人参加

为期1天的集中培训。为办好这次主体班,市委办无论从授课内容,还是从授课形式都做了精心准备和安排,既有交流发言,又有专家授课,涉及基层监管执法、应急管理、有限空间风险防控、安全生产综合协调、打非治违等内容。

(上接第1版)

关系到人民群众的生产生活、关系到工农业生产的正常开展,决不能掉以轻心,决不能有任何松懈。后段,各地旱情将呈持续发展趋势,各级各部门要结合“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,切实加强抗旱工作,减轻旱情对农业生产造成的影响;精心组织、科学抗旱,确保取得抗旱工作的全面胜利。要按抗旱应急预案,及时抓好各项措施落实。科学预报、预报,对旱情发展要有清醒、科学的分析和认识。抓紧时间,开展调水、补水、灌水。湖区要在确保安全的情况下,全力以赴从外湖调水、补水,确保农业生产灌溉用水;要精准抓好水库调度,特别是大中型水库、主要灌区的调水

工作;充分发挥各地抗旱服务队的作用,及时下到田间地头指导抗旱灌溉工作;在气象条件允许的情况下,及时进行人工增雨作业;要加强铁山水库的抗旱工作,及时抢修好水毁工程,一定要确保城区供水、工业用水、灌溉用水安全,同时按工作要求开展节约用水工作。加强调度,加强组织领导,确保抗旱工作有序开展。各级人民政府是抗旱工作的第一责任人,要加强各地抗旱工作的组织领导;市水利局要抓好水库、涵闸等水工程的抗旱调度工作,及时调度;市防办要及时收集整理上报旱情,争取省里的支持,要协调农业农村、供电公司、石油等相关职能部门全力以赴支持抗旱工作。

跨浩浩洞庭穿巍巍崇山,银线铁塔纵横交错,织就湘北能源大网;进厂矿企业送千家万户,灯火璀璨繁星遍洒,护航岳阳经济民生。

国家区域性中心城市、湖南省大城市——岳阳惊艳蜕变背后,电力无疑是最强动力之一,饱含了国网岳阳供电人的付出与努力,他们是城市发展的见证者,也是参与者和先行者。

电网兴则经济旺,电能足则百姓富。2019年,岳阳“630”电网建设专项行动全面竣工,投资10亿改扩建12座变电站,新增容量25.3万千瓦,强劲的电力“引擎”正助推岳阳经济快速发展,市民生活幸福指数不断提升。

政企联动开创全新格局

“240万千瓦”“250万千瓦”“260.3万千瓦”……7月29日21时,岳阳电网用电负荷创下历史新高,达260.3万千瓦,较2018年最大用电负荷再增长了4.6%,而这已经是岳阳电网负荷连续五年刷新历史记录。

欲与太阳肩并肩,与用电负荷快速攀升形成鲜明对比的,却是岳阳市民满满的电力获得感。“尽管热,但停电少!”是岳阳市民的普遍评价。

稳定可靠的供电,得益于国网岳阳供电公司2019年“630”电网建设攻坚行动的全面竣工,为这个漫长炎热的夏季打足了提前量。

经济发展,电力先行。用电负荷连创新高背后,是岳阳电网发展的相对滞后,加快推进电网发展建设势在必行。国网岳阳供电公司把人民追求美好生活对电力日益增长的需求,作为一切工作的出发点和落脚点,以高度的政治责任感和央企担当,紧抓省电力公司加大电网建设投入的重要窗口期,制定了《岳阳电网建设“三年行动计划”实施方案(2019年-2021年)》,力争用三年时间“再造一个岳阳电网”。

“全市上下要把电网建设作为重中之重,统一思想,形成合力,全力推动电力事业发展!”市委、市政府主要领导关

注支持电力事业发展,开展专题调研;研究电网建设工作,并出台《关于支持电网发展的若干意见》,形成重要政策支持……从市委市政府传来的系列讯息,无一不彰显出市委市政府与电网企业携手破除电网发展难题的决心。

5月下旬,市政府正式出台《关于支持电网发展的若干意见》,对全市加强电网规划建设领导、加快电网建设审批、优化电网建设环境给予重要政策支持,形成了电网建设“政府主导、合力推进”的工作局面。

从理解支持到全面主导,从配合协调到负责落实,岳阳从顶层设计建立了一套电力建设体制,电网建设成为了地方党委政府主导城市经济发展的重要着力点,作为广泛凝聚多方智慧的重大民生工程,在岳阳市各县(市)区以前所未有的速度全力推进,岳阳电网建设翻开了崭新篇章……

比拼赶超彰显“骆驼精神”

大幕将起,旌旗招展。一场强筋壮骨造电网的攻势在全市铺开。

2019年是岳阳电网“630攻坚”行动的首战之年,建设区域涉及岳阳县、华容、汨罗、平江等6个县市,工期紧、任务重。

“要倒排工期,排除万难,力争实现6月30日投产。”在110千伏沱洲变电站扩建现场,项目经理郑彬宇向参建人员发起了总动员。由于时间紧、任务重、协调难度大,加上罕见的超长雨季,施工进度大家心里都没有底。为了保证按期到货,郑彬宇和同事们“驻厂催货”,在厂家蹲点守候,直到亲眼看见变压器上了货车,才放心回到工地。

除了要和雨水斗争,各类突发状况也是层出不穷。在110千伏汨罗西变电站线路工程,新湘安支线5号塔遭遇六次阻工,施工进度一拖再拖,光是施工混凝土就报废了两车;110千伏黎家变供货厂家突然无法按期到货,导致计划排产、验收安装一度陷入被动。尽管经过多方衔接,但原本5月就应到货的变压器直

到6月22日晚才运抵岳阳,留给施工人员的时间所剩无几。

“无论如何要按期投产!”大家相信,办法总比困难多。在汨罗,“电骆驼”共产党员服务队联合汨罗电力建设指挥部走家串户,登门协调,赢得了村民们对电力施工的理解和支持;在经开区,40余名电力施工人员加班加点奋战。

4月25日,岳阳县110千伏黎家湾变电站竣工投产,提前66天送电;5月21日,平江县220千伏汉昌变电站竣工投产,提前39天送电;6月1日,汨罗市110千伏沱洲变电站竣工投产,提前30天送电。仅6月份,岳阳市就有9项电网建设工程相继建成投产,创造了岳阳电网建设投入、开工规模和施工速度的三个“历史之最”。

7月1日21时43分,110千伏黎家变2号主变成功送电,标志着2019年岳阳电网建设“630”攻坚项目全面如期竣工,赶在“七一”为党的生日献上了一份厚礼。这些“630”项目,为岳阳地区新增变电容量56.3万千瓦,新增线路128.87公里,国家重点工程蒙华铁路4个牵引站外部电源全部接入,临港新区、汨罗、岳阳县等县城区等热点区域的用电需求基本得到满足,110千伏以上电网容量增幅达16%,满足今夏30万户家庭的用电需求。

岳阳电力人以蓬勃有力的电能血液融入岳阳发展,用坚强的电引擎驱动幸福岳阳建设,用实际行动和汗水谱写了一首首“光明曲”!

“岳阳速度”提升获得感

一份荣誉,能折射出国企的内涵底蕴;一份责任,汇聚着对社会的关爱。

“还记得小时候,总担心睡到一半停电,人在睡梦中热醒感觉真难受。”岳阳市民王沁家住经开区金地家园,离110千伏黎家变仅一步之遥。“听说附近变电站早就竣工了,难怪感觉很久都没有停电了。”

近年来,岳阳电网负荷持续走高,已经连续五年刷新历史纪录,但与之相反,

岳阳城乡居民遇到的停电却越来越少,即使遇到突发情况需要停电,也都能及时收到短信提醒,告知停电原因和预计抢修时长。“停电少了”“服务好了”是岳阳市民最直观的感受。

盛夏时节,岳阳县高新技术产业园机器轰鸣,往年由于高峰期有序用电,不得已中断生产的现象一去不返,喜人景象得益于此次110千伏黎家湾变电站的扩建投运。园区6条10千伏线路,共有大小变压器92台,此次扩建将2号主变扩容至5万千瓦,有效解决了园区企业的用电难题。

“电力先行了,经济才能发展,可以鼓足干劲搞生产了!”岳阳高新技术产业园主任余望新称赞有加。

而汨罗市作为此次电网建设“630”攻坚的重点,不仅新建220千伏沱洲变,还扩建了110千伏沱洲变,呈现了手拉手互联互通的坚强网络,汨罗市电网供应能力整体提升了16%,可以满足工业园区5年内的发展需求。

汨罗新引进的龙智新材料项目作为“迎老乡、回家乡、建家乡”活动的重大成果,建成后产值将达60亿元。在完成630项目的基础上,岳阳供电公司再争取投资新建110千伏龙智变电站,8月份即将竣工投运,为汨罗再添强劲动力。

巍巍铁塔,闪闪银线。回首“630”攻坚,国网岳阳供电公司“电骆驼”以铁军之姿,力克万难,交上了一份漂亮的成绩单,岳阳电网“脱胎换骨”已经可见一斑,我们能感受到这座城市的“电网蜕变”:今年1至6月,全社会用电量达到86.48亿千瓦时,位居全省第三。

一幅幅电网规划蓝图付诸现实,一桩桩电网建设项目惠民利民。而“电骆驼”的脚步绝不止步于此。

据总体规划,2019年至2021年,岳阳开工建设35至220千伏电网项目数量将达到101个,建设规模相当于岳阳过去15年的总和。岳阳将在坚强稳定的电力护航下,进入全新的高速发展期。

擎桨扬帆,激流勇进。一幅湘北电网跨越发展的绚丽画卷正在构筑!
(杨小丽 李奕佳)

经开区“四房”拆除向纵深推进

本报讯(记者 李亦恩)8月21日上午,经开区禁拆违法执法局组织执法人员,对康王乡茶园村的航拍违建图斑开展清零工作,这也是该区纵深推进“四房”拆除的一次专项行动。当天,行动共拆除“四房”15处,近1500平米。

近年来,经开区将“四房”拆除作为推进农村人居环境整治集中攻坚的“先手棋”和突破口,紧抓不懈,层层推进。特别是从5月份开始,该区打响了为期3个月的五线“四房”攻坚战,以超常举措全面推进京港澳高速连接线、临湖路沿线、高铁沿线、奇西路沿线、空港大道沿线的“四房”拆除工作,将一批积累多年的典型存量违法建设攻破拆除,得到了社会各界的广泛好评。截至目前,该区共拆除“四房”4820处,近73万平米。该区禁拆违法执法局局长李石斗表示,目前全区的“四房”拆除正由五线整治向全域整治延伸,下一步将进一步加大力度,保持高压态势,确保实现新增违建零发生、存量违建逐步清零、违建拆除零补偿。

市医疗保障局局长张世愚就深化“放管服”改革 优化营商环境答记者问

今年以来,市医疗保障局作为新组建的政府部门,一手抓机构改革,一手抓优化服务,不断深化“放管服”改革优化我市营商环境。近日,市医疗保障局局长张世愚接受本报记者采访。

记者:张局长您好,请问市医疗保障局是如何贯彻落实市委市政府深化“放管服”改革优化营商环境工作部署的?

张世愚:医疗保障部门是一个基本公共服务部门。市医疗保障局自成立以来,不断提升站位,努力强化举措,狠抓工作落实,推动全市医疗保障系统“放管服”改革不断深化,主动融入优化营商环境工作大局。一是明确工作目标。将医保经办优质服务作为四大工作目标之一,出台了市医疗保障部门惠民利民便民十大措施,要求全市医疗保障系统全力实现新时代新部门的新作为。二是认真自查自纠。对照省市深化“放管服”改革优化营商环境工作部署和要求,积极开展自查自纠,深入查摆问题,明确整改方向。二是强化工作措施。

迅速出台了深化“放管服”改革优化营商环境整改工作方案,补短板、强弱项,责任到岗到人。四是狠抓工作落实。践行“一线工作法”,主要负责人深入一线督导各项工作落实到位。

记者:请您介绍一下市医疗保障部门惠民利民便民十大措施?

张世愚:为落实省、市“放管服”改革要求,按照“最多跑一次”改革工作部署,结合我市实际,我局于今年4月底在全市推行了惠民利民便民十项举措,切实做到政策惠民、谋事利民、工作便民,主要包括:一是提高城乡居民大病保险待遇标准;二是切实保障抗癌药政策落地;三是全面提高生育保险待遇水平;四是推进按病种收付费管理;五是方便参保人即时就诊;六是个人账户业务全覆盖;七是简化异地就医手续;八是全面推行贫困人口住院医疗费用“一站式”结算;九是缩减特殊病种门诊审核办理时限;十是简化医疗救助办理手续。十项举措实施近4个月以来,得到了社会各界的广泛好评,参保群众普遍反响良好。

记者:近期,市医疗保障局在深化“放管服”改革优化营商环境方面还有哪些新的举措?

张世愚:在市政府深化“放管服”改革优化营商环境推进会后,我局迅速传达了会议精神,先后两次召开党组会专题研究,成立了专项工作领导小组,多次深入一线现场办公,当前已经着力开展了两项主要工作:一是进一步优化服务窗口设置。今年8月4日和8月16日我局主要负责人带队,两次前往市政务中心汇报协商。在炮台山医保服务大厅全流程服务的基础上,我局将于8月底在市政务中心增设2个医保服务窗口,主要开展参保单位(新生儿)参保登记、政策咨询、转移接续、特殊事项办理。下一步,待机构改革全面到位后,根据部门权力清单、责任清单等规定,还将在市政务中心再增设一个窗口,负责我局职责范围内的所有审批事项,实行“一窗受理”,集成服务、一次办结。二是再造经办

服务流程。根据政府职能转变要求和医保经办服务改革思路,我局对原有的医保经办服务流程进行了再造,以方便群众办事为总体原则,做到经办服务流程更合理,审批环节再精简,办理时限再压缩,全面实现“一件事一次办”。

记者:过去,一些群众反映医保卡遗失或损坏补办时限较长,请问市医疗保障局能否解决?

张世愚:这个问题已经得到了解决。今年初,我局接到一些群众反映社会保障卡(医保卡)遗失或损坏补办时限较长,给门诊看病和购药带来不便。为此,我局联合市人社局加大了对社会保障卡(医保卡)发卡银行的指导力度,督促各定点银行提高工作效率。今年6月底前,市本级工商银行、中国银行、交通银行、建设银行、华融湘江银行、农业银行等6家银行,完成了省级报批、设备采购、网点确定。自7月1日起,参保群众在指定的银行网点补换卡可以即时办理,立等可取。6月29日,我局在《岳阳日报》公示

了各定点银行快速补换卡网点名称、地址、联系人和联系方式。目前,市农商银行已经在各县市区实现了快速补换卡。邮政储蓄银行正在抓紧推进,近期也将可以实现快速补换卡。

记者:请问,下一步市医疗保障局还将从哪些方面进一步深化“放管服”改革优化营商环境?

张世愚:后段,我局将进一步提高认识,提升站位,将深化“放管服”改革优化营商环境作为重要的政治任务,持之以恒,常抓不懈。一是建立工作进度周报告制度,及时通报工作进度,强化工作调度,确保各项工作措施全面落实到位。二是主动接受社会监督,畅通信息反馈渠道,强化责任落实和责任追究。三是加强干部队伍建设,转变工作作风,提升业务能力和服务水平。四是建立医保“绿色通道”。对市委市政府明确的重点项目、企业开辟“绿色通道”,实行专人对口服务,必要时提供上门服务。 本报记者

<p>●邹飞燕(身份证号:430602197710061105)不慎遗失个人私章壹枚,特此声明作废。</p> <p>●殷梦球不慎遗失毕业证书,毕业学校:岳阳市卫生学校,专业:护士,毕业证号:第40056号,特此声明作废。</p> <p>●母亲沈娟不慎遗失宝宝罗弘文出生医学证明,编号:M430712490,特此声明作废。</p>	<p>●母亲张立不慎遗失宝宝李心辰出生医学证明,编号:M430279068,特此声明作废。</p> <p>●母亲易理荣不慎遗失宝宝毛晨萱出生医学证明,编号:M430279654,特此声明作废。</p>	<p>●母亲易小丽不慎遗失宝宝涂画出生医学证明,编号:H430250353,特此声明作废。</p> <p>●湖南途道途道路养护科技有限公司不慎遗失税务登记证正本,证号:湘国税登字430602397734650,特此声明作废。</p> <p>●母亲张羽霞不慎遗失宝宝李林浩出生医学证明,编号:O431051460,特此声明作废。</p>	<p>●母亲张曼不慎遗失宝宝李思恒出生医学证明,编号:M430957855,特此声明作废。</p> <p>●父亲:杨鑫钢,母亲:陈腾飞不慎遗失宝宝杨怡萱(性别:女)的出生医学证明,编号:M430892817,特此声明作废。</p>
--	--	---	---